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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2017 – 14h00

Aos treze dias do mês de novembro de 2017, às 14h00, deu-se o início a décima terceira
reunião  do  ano  do  Conselho  Municipal  sobre  Álcool  e  outras  Drogas,  na  Casa  dos
Conselho,  sita à rua Joaquim André, 895, com a presença dos conselheiros:  Solange
Adriana Tonin Spironello, Ismael Forte Valentin, Paula Cristina Pinto Sebastião,  Adarlete
A. Santiago Diehl, Manoela de Medeiros Moreira, Maria Madalena T. de C. Silveira, Paula
Batistela e Wallace Osti e Silva. Justificaram ausência:  Cristiane R. Sebastião Mathias,
Ivete Maria Couto, Daniellie Cristina de Castro Franzin, Ailine dos Santos Bastos, José
Nelson  Ferreira.  Ouvinte:  Debora  C.  Montanham  (CAPS  AD)  e  Janete  Celi  Soares
Sanches (Procuradoria Geral). 1) EXPEDIENTE: Foi feita a leitura e aprovação da Ata da
reunião  anterior  (09/10/2017).  2)  INFORMES:  Ismael  fez  a  leitura  do  convite  da  2°
Campanha  dos  "16  dias  de  Ativismo", promovida  pelo  Centro  de  Referência  de
Atendimento à Mulher (CRAM), que será realizada de 22/11 à 01/12. Ismael informou
também que houve uma reunião com todos os presidentes/coordenadores dos Conselhos
que atuam na Casa dos Conselhos no dia 20/10 com a Secretária de Desenvolvimento
Social - Sra. Eliete, para tratar sobre a questão do funcionamento dos Conselhos,  uma
vez que as funcionárias terceirizadas Naiara e Larissa serão demitidas em dezembro. A
partir  da  reunião  com  a  Secretária ficou  definido  que  os  presidentes/coordenadores
marcarão  reunião  com  o  Prefeito  para  tentar  resolver  a  questão  na  perspectiva  da
manutenção das referidas funcionárias. A reunião com o Prefeito ficou agendada para o
dia 28/11.  Ismael informou também que no dia 7/11 houve reunião do FOPEC (Fórum
Permanente  dos  Conselhos  de  Piracicaba), no  3º  andar do  prédio do  Centro  Cívico.
Naiara informou que foi enviado o Edital de eleição da Sociedade Civil por E-mail a todos
os Conselheiros e Entidades relacionadas ao tema. Em relação ao processo eleitoral,
Ismael  lembrou  que  conforme  determina  a  lei,  deve  haver  renovação  de  50%  dos
membros do Conselho, ou seja, a recondução de 05 (cinco) membros do atual exercício.
ORDEM DO DIA: A)  Plano de  Atenção  ao Usuário  de  Álcool  e  outras  Drogas  –
encaminhamentos do GT do Plano. O Prof. Ismael apresentou o histórico do Plano de
Atenção  ao  Usuário  de  Álcool  e  outras  Drogas,  bem  como  o  atual  estágio  do  seu
desenvolvimento com atividades já realizadas pelo Grupo de Trabalho responsável pela
sua execução.  A partir  da última reunião do GT (03/11),  houve uma organização das
ações  priorizadas  pelo  COMAD,  sendo  para  cada  item  proposto  pelo  Plano,  ações
divididas  em  Categorias.  Em  função  do  horário  avançado,  essa  matéria  deverá  ser
retomada  na  próxima  reunião.  Segue  em  anexo  o  material  apresentado  pelo
Coordenador. B)  Regulamento do FARAD. O estudo e aprovação do Regulamento do
FARAD (Fundo  para  Ações  Relacionadas  ao  Uso  de  Álcool  e  Outras  Drogas)  serão
retomadas  numa  próxima  reunião. A  reunião  encerrou-se  |às  16  horas.  Eu,  Maria
Madalena T. de C.  Silveira,  Secretária  ad hoc,  lavrei  a presente ata que, após lida e
aprovada, será assinada por mim, pelo coordenador prof. Ismael Forte Valentin e pelos
Conselheiros presentes.
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